

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΧΕΔΙΟΥ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ
ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
«ΧΟΜ ΤΟΠ ΜΠΡΑΝΤΣ ΚΛΩΣΤΟΪΦΑΝΤΟΥΡΓΙΚΗ Ε.Π.Ε.» ΚΑΙ
«ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΟΥΡΑΪΛΙΔΗΣ Ο.Ε.»

Οι διαχειριστές των εταιρειών, α) «ΧΟΜ ΤΟΠ ΜΠΡΑΝΤΣ ΚΛΩΣΤΟΪΦΑΝΤΟΥΡΓΙΚΗ Ε.Π.Ε.», η οποία εδρεύει στο Δήμο Νέας Σμύρνης Αττικής επί της οδού Αϊδινίου αρ. 17 και έχει αριθμό ΓΕΜΗ 124109102000 και β) «ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΟΥΡΑΪΛΙΔΗΣ Ο.Ε.», η οποία εδρεύει στο Δήμο Παλαιού Φαλήρου Αττικής επί της οδού Πρωτέως αρ. 14 και έχει αριθμό ΓΕΜΗ 560101000, γνωστοποιούν την πιο κάτω περίληψη του από 10/4/2014 σχεδίου σύμβασης συγχώνευσής τους.

Η συγχώνευση γίνεται σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.Δ. 1297/1972, με απορρόφηση της ομόρρυθμης εταιρείας «ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΟΥΡΑΪΛΙΔΗΣ Ο.Ε.» από την εταιρεία περιορισμένης ευθύνης «ΧΟΜ ΤΟΠ ΜΠΡΑΝΤΣ ΚΛΩΣΤΟΪΦΑΝΤΟΥΡΓΙΚΗ Ε.Π.Ε.», με βάση τα οικονομικά τους στοιχεία (ισολογισμούς) της 31-12-2013.

Η απορροφούμενη εταιρεία θα μεταβιβάσει το σύνολο της περιουσίας της (ενεργητικό και παθητικό) στην απορροφούσα εταιρεία, με βάση την περιουσιακή της κατάσταση η οποία φαίνεται στον ισολογισμό της, της 31-12-2013, και όπως αυτή (η περιουσία) θα διαμορφωθεί μέχρι τη νόμιμη ολοκλήρωση της συγχώνευσης. Η απορροφούσα εταιρεία θα καταστεί αποκλειστική κυρία, νομέας, κάτοχος και δικαιούχος κάθε περιουσιακού στοιχείου της απορροφούμενης εταιρείας.

Το κεφάλαιο της απορροφούσας εταιρείας «ΧΟΜ ΤΟΠ ΜΠΡΑΝΤΣ ΚΛΩΣΤΟΪΦΑΝΤΟΥΡΓΙΚΗ Ε.Π.Ε.» που ανέρχεται σε 201.000,00 ευρώ αυξάνεται λόγω της συγχώνευσης κατά το ποσό των 95.820,00 ευρώ που αντιστοιχεί στον αριθμό μεριδίων που θα λάβουν οι εταίροι της απορροφούμενης εταιρείας «ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΟΥΡΑΪΛΙΔΗΣ Ο.Ε.» (3.194 μερίδια όπως προέκυψε από την σχέση ανταλλαγής μεριδίων). Από την εν λόγω αύξηση κεφαλαίου θα εκδοθούν 3.194 νέα μερίδια ονομαστικής αξίας 30,00 ευρώ έκαστο. Η διαφορά μεταξύ του ποσού της ανωτέρω αύξησης κεφαλαίου (95.820,00 ευρώ) και των εκτιμημένων ιδίων κεφαλαίων (πραγματική καθαρή θέση) της απορροφούμενης (96.052,47 ευρώ) που ανέρχεται σε ποσό 232,47 ευρώ θα καταχωρηθεί στα βιβλία της απορροφούσας σε πίστωση λογαριασμού με τίτλο «Διαφορά από έκδοση μεριδίων υπέρ το άρτιο από υπεραξία συγχωνεύσεως». Η σχέση ανταλλαγής μεριδίων βασίστηκε στην πραγματική καθαρή θέση των συγχωνευόμενων εταιρειών, όπως αυτή προσδιορίστηκε από κοινού από τους διαχειριστές των συγχωνευόμενων εταιρειών. Μετά την ανωτέρω αύξηση, το κεφάλαιο της απορροφούσας θα ανέλθει σε 296.820,00 ευρώ διαιρούμενο σε 9.894 μερίδια των 30,00 ευρώ έκαστο.

Με την ολοκλήρωση της συγχώνευσης, θα εκδοθούν από την απορροφούσα εταιρεία τα νέα μερίδια, τα οποία θα ανταλλάγουν με τα μερίδια που κατέχουν οι εταίροι της απορροφούμενης εταιρείας με την πιο κάτω σχέση ανταλλαγής μετοχών. Οι εταίροι της απορροφούμενης εταιρείας θα παραδώσουν τα μερίδιά τους στα γραφεία της απορροφούσας εταιρείας, σε ημερομηνία που θα καθοριστεί από τους διαχειριστές αυτής και θα παραλάβουν ταυτόχρονα τα νέα μερίδια που δικαιούνται. Οι παλαιοί τίτλοι μεριδίων της απορροφούμενης εταιρείας θα ακυρωθούν, συντασσομένου για το σκοπό αυτό ειδικού πρακτικού των διαχειριστών της απορροφούσας εταιρείας.

Η σχέση ανταλλαγής των μεριδίων της απορροφούμενης εταιρείας προς τα μερίδια που θα λάβουν οι εταίροι αυτής από την απορροφούσα εταιρεία, προσδιορίσθηκε σε 0,62625 : 1, ήτοι οι εταίροι της απορροφούμενης εταιρείας για κάθε 0,62625 μερίδια που κατέχουν στην ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΟΥΡΑΪΛΙΔΗΣ Ο.Ε. θα πάρουν ένα (1) νέο μερίδιο που θα εκδώσει η απορροφούσα, λόγω αυξήσεως του κεφαλαίου της εκ της συγχώνευσης.

Από την ημερομηνία ολοκλήρωσης της συγχώνευσης, τα μερίδια που θα παραδοθούν στους εταίρους της απορροφούμενης εταιρείας, θα παρέχουν σ' αυτούς, το δικαίωμα συμμετοχής στα κέρδη της απορροφούσας εταιρείας από τον πρώτο ισολογισμό που θα κλείσει. Από 1/1/2014, επομένης ημέρας του ισολογισμού μετασηματισμού με βάση τα στοιχεία του οποίου γίνεται η απορρόφηση, και μέχρι την ημέρα ολοκλήρωσης της συγχώνευσης, οι τυχόν ζημιές που θα προκύψουν στην απορροφούμενη εταιρεία θα βαρύνουν τους εταίρους αυτής.

Δεν υπάρχουν εταίροι της απορροφούμενης εταιρείας, οι οποίοι να έχουν ειδικά δικαιώματα ή προνόμια, ούτε είναι κάτοχοι άλλων τίτλων πλην μετοχών. Για τους διαχειριστές των συγχωνευομένων εταιρειών ή ελεγκτές αυτών, δεν προβλέπονται από το καταστατικό τους ή από αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων των εταίρων τους, ιδιαίτερα πλεονεκτήματα, ούτε τους παρέχονται τέτοια πλεονεκτήματα με τη σύμβαση συγχώνευσης.

Από την ολοκλήρωση της συγχώνευσης, η απορροφούσα εταιρεία υποκαθίσταται αυτοδίκαια και χωρίς καμία άλλη διατύπωση σύμφωνα με το νόμο, σε όλα τα δικαιώματα, υποχρεώσεις και έννομες σχέσεις της απορροφούμενης εταιρείας και η μεταβίβαση αυτή εξομοιώνεται με καθολική διαδοχή.

**ΟΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ
ΤΩΝ ΣΥΓΧΩΝΕΥΟΜΕΝΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ**

Για την ΧΟΜ ΤΟΠ ΜΠΡΑΝΤΣ ΚΛΩΣΤΟΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΚΗ ΕΠΕ	Για την ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΟΥΡΑΪΛΙΔΗΣ ΟΕ	
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΟΥΡΑΪΛΙΔΗΣ	ΜΑΡΙΑ ΟΥΡΑΪΛΙΔΟΥ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΟΥΡΑΪΛΙΔΗΣ